EOQ mojes ynpas/bama 3a/IHXaMa CMPpOBMHA M MaTepHjajia — 3a/jaTak:

1. [InaHMpaHa roAuuika ynorpeba MaTepujana npou3pojHor npeiyseha usHocu 720 ToHa, a HabaBHa
1leHa MaTepHjaia usHocH 0,2 eBpa mo KuorpaMy. TPOIIKOBH jeiHe nopybune MaTepHjaia usHoce 1.350
eBpa, a TPOIUKOBH J[piKakba 3a/JMxa MaTepujana cy npouemeHH Ha 30% on HabaBHe BpegHOCTH
MaTepHjaaa.

a) [TonynuTe HapeaHy TabesH ca TPAKEHHM [10JallMMa KOjH ce 0JHOCe Ha TPOUIKOBE 3aJIHXa:

Yxymau ITpoceyHa Yrynau YKYIIHH

B :
eIHYMHA Bpoj RO IIpoceune BpeHOCT TPOLIKOBH TPOIIKOBHU

HAgyQbRne) | HopyHCunz mopynoHHa S 3a/Uxa Ap:Kamka 3aJIHuxa JAJTUXA
Q 5/Q /)"0 Q/2 (@/2)*C (Q/2)*CHi (5/Q)*0+(Q/2)*C"i
720t
360t
240t
180t
144t
120t

6) Koja je onTimasnHa BelM9MHA TOPYIIOHHE KOja MUHMMH3HPa TPOWKOBE 3a/IMXa MaTepHjaia?
B) Koju je onTHManHH MOMEHaT 3a IJIacHpare [opyl6HHe YKOIHKO je BpeMe HCIopyKe MaTepHjana 10
JaHa?

r) Kosuko M3HOCce roJyullbM YKyNHH TpPOLIKOBH 3aJlMXa MaTepHjaja HaBeleHOr mnpejyseha mpu
ONTHUMAJIHOj BeJIMYMHH NOPYIGHUHE ¥ KOJIMKO H3HOCE YKYIIHH IOAHINLH TPOIIKOBH MaTepHjana?

x) Ykonuko no6as/payy MaTepHjaia npeaysehy Aajy pabar 3a na6aske Behe o 200 Tora y uanocy oz 0,01
€BpO MO KHJIOTpaMy, /ia JIH je 3a npejy3ehe moBosbHHje fa HabaB/ba MaTepHjaa y HEKOj IPYroj BEJHYHHH
nopyu6uHe (a He y BeJIMYHHHM NOPYy6HHe KOja MEHHIMH3Hpa TPOLIKOBE 3a/IHXa MaTepHjaia)?

2. [lnanupana roguusba ynorpeba MaTepujaia npeAyseha usHocu 54 TOHe, a TPOWIKOBH ApKarba 3a/IMXa
MaTepHjana H3Hoce 25% o/ HaGaBHe BPeAHOCTH. YKOJHMKO TPOLIKOBH jefHe mopynbune uaHoce 1.500
€Bpa, a MHHMMaJIHY YKYIIHH TPOLIKOBH 3JIMXa OCTBapeHH IIPH ONTHMA/HOj BeMHYHHH nopyy6une 9.000

€Bpa, U3padyHajTe:
a) ONTHMaJ/IHy BeJIHMHHY NOPYLIOHHE MaTepHjaia,
6) HabaBHY LeHy 110 jeAMHULH MaTepHjaa,

B) ONTHMaJ/IH¥ MOMEHaT IIOPYyIGHHE YKOJIMKO je BpeMe U3Bpllera nopyyoéune 20 AaHa.



